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Švýcarsko ničí miliony dávek vakcíny Covid – a
objednalo ještě více

infokuryr.cz/n/2023/01/10/svycarsko-nici-miliony-davek-vakciny-covid-a-objednalo-jeste-vice

Švýcarská vláda je také velkým odběratelem

experimentálních injekcí genu Covid ve vztahu k

populaci. Ale jak se dalo očekávat, poptávka po

“boosterech” je nízká a miliony dávek vakcíny musí být

zničeny. Přesto byly objednány další miliony dávek

vakcíny. Dohoda za miliardu dolarů pro farmaceutický

průmysl.

Ve Švýcarsku žije téměř devět milionů lidí. Celkem Konfederace

obdržela celkem 32,6 milionů dávek experimentálních vakcín proti

Covid (hlavně injekce genu mRNA). Ve skutečnosti však byla

spravována jen o něco více než polovina (téměř 17 milionů). Stejně

jako jiné vlády (včetně Německa a Rakouska ) si Švýcaři objednali

obrovské množství a poskytli velkým farmaceutickým společnostem

obrovské sumy peněz daňových poplatníků.
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Nyní však Konfederace stále sedí na přibližně 13,5 milionu

dávek vakcíny, zatímco se očekává, že v příštích týdnech

dorazí další dva miliony (takzvané „bivalentní boostery“) –

i když ty nejprve vyžadují schválení od Swissmedic Institute for

Therapeutic Products . Protože však Švýcaři nemají žádný významný

zájem o další injekce genů, bude muset být v nadcházejících měsících

zničeno několik milionů prošlých dávek vakcín. A nejen to: na

zbytek roku bylo objednáno 11,6 milionu plechovek .

Vzhledem k takovým číslům si také člověk klade otázku, zda se

nejedná o cílené opatření, které by Big Pharma vrhlo do krku ještě

více peněz z daní. Je třeba mít na paměti, že Pfizer chce nyní

prodávat nové posilovací dávky s 10 000% prémií . Při

průměrné ceně kolem 120 dolarů za dávku, kterou si Pfizer nyní

účtuje, mluvíme o zhruba 1,6 miliardě dolarů ze švýcarské daňové

pokladny za 13,6 milionů dávek vakcín objednaných na letošní

rok. Tam se valí rubl pro Pfizer…
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